


Další měsíc, další zpravodaj Domečku. Začali jsme ho vydávat v březnu 
roku 2022. Letí to. Za chvíli se zpravodajem oslavíme druhé výročí. A já 

osobně mám radost, že se to posouvá dopředu. Žezlo tvoření zpravodaje 
jsem předal mé kolegyni Verči, která se toho ujala perfektně. A v tomto 

čísle toho je opravdu dost. 

Měli jsme akce, soutěže, závody a do toho klasický provoz kroužků. A do 
toho se nám blíží Vánoce, takže se můžete těšit na vystoupení 

a samozřejmě i na Mikuláše. Tou největší událostí byl nejspíš Strašidelný 
Domeček, který jsme měli v polovině listopadu. Každý se ujal díla 

po svém a výsledky jste mohli vidět na vlastní oči. Nádherný Egypt, 
neskutečně mrazivý prokletý klášter, hřbitov či divoženky a mnohem, 

mnohem více. Chci tady ještě jednou poděkovat celému týmu Domečku 
a také dětem z kroužků, protože bez nich by to taky nešlo. Ať už se 

postaraly o výstavu či byly přímo součástí třeba se stuhami, na 
trampolínách nebo jako hlídači hvězdné brány. A rozhodně nekončíme.

Vánoce v Domečku dostanou letos trochu jiný formát, můžete se těšit na 
vystoupení či představení různých kroužků. Nebude chybět ani foto 

koutek nebo možnost si zakoupit něco od dětí z kroužků na jejich mini 
jarmarku. Moc se těšíme, protože je to vždy příležitost, jak ukázat, 

co vedoucí s dětmi dokážou a jak s nimi pracovali. 

A nezapomeňte, že kroužky běží až do 20. 12. 2024 a začínáme pak 6. 1. 
2025. Jako ve škole. Ještě pozdržíme přání k Vánocům, to si necháme až 

do vánočního zpravodaje, který by měl vyjít po Vánocích v Domečku. 

Tak hezké čtení. David Holec, ředitel SVČ









Strašidelný domeček: děkujeme za odvahu a skvělou 
náladu!

V pátek 15. listopadu jsme otevřeli Domeček plný 
tajuplných zákoutí.

O kouzelnou atmosféru se postaraly děti i dospělí 
z našich výtvarných a tanečních kroužků, za což 

jim patří obrovské dík.
Děkujeme všem návštěvníkům, kteří se k nám přišli bát 

i bavit, už teď se těšíme, co společně vymyslíme 
za rok.





Smyslohraní – Halloween

Když jsme u toho strašidelného tématu, tak nesmíme 
zapomenout na smyslohraní pro ty nejmenší. A jak to 

může vypadat, když si ti nejmenší užívají Halloween? Třeba 
takhle.



Sezona 2024 na Dětském dopravním hřišti ve Valašském Meziříčí

Letošní sezona na dětském dopravním hřišti byla ukončena 31. 10. 2024. Za tento rok  navštívilo 

dopravní hřiště 9 282 osob. 

V dopoledních hodinách zajišťuje DDH výuku dopravní výchovy pro 1. stupeň žáků základních škol, která 

je rozdělena na povinnou výuku žáků 4. tříd a ostatní třídy ZŠ. V rámci výuky 4. tříd bylo odučeno 2160 

žáků a mimo povinnou výuku 1978 dětí (MŠ, družiny a jiné), které navštěvují DDH v době od 13:00 do 

15:00 hodin. V době od 15:00 hodin ve všední dny a o víkendu navštěvuje DDH veřejnost. Letos jsme se 

v této kategorii mohli těšit velké návštěvnosti a to 5 114 návštěvníků. 

Mimo tento harmonogram probíhá na DDH dopravní soutěž pro základní školy a celostátní dopravní 

soutěž pro neslyšící. 

O letních prázdninách pořádáme každoročně příměstský Auto moto tábor, který se těší velké oblibě. 

Vše může bez potíží fungovat za velkého přispění v podobě dotace od Zlínského kraje, která v letošním 

roce činila 250 000,- a účelového příspěvku zřizovatele ve výši 300 000,-. Finanční částka sloužila 

k nákupu nových jízdních kol, notebook a projektor s promítacím plátnem pro zkvalitnění výuky, 

dokončení obnovy vybavení učebny nábytkem, pravidelný servis a náhradní díly pro opravu vozového 

parku na DDH, mzdy správců, energie a další. 

Děkujeme za podporu zejména městu Valašské Meziříčí, Zlínskému kraji, komisi Besip MěÚ VM, 

mateřským a základním školám, odborným lektorům, kteří zajišťují výuku a nemalé díky patří  správcům, 

kteří se starají o provoz a údržbu DDH.



Lukostřelba a střelečák

Protože už zima klepe na dveře, tak jsme si vyzkoušeli 
v těchto kroužcích verzi biatlonové štafety. A tak 

se vylézalo na stěnu, podlézalo, přelézalo a hlavně 
střílelo. 



Motokroužek v Morava Motors

Děti z motokroužku zavítaly do prodejny a servisu 
Morava Motors, kde nahlédly do světa profesionálů. 

Celý výlet byl skvělou příležitostí nejen k získání 
praktických zkušeností, ale také k motivaci. Super 

zážitek, na který budou dlouho vzpomínat.



Lego kroužek

To není jenom spousta kostiček. Snažíme 
se zapojovat i jiné předměty. Tentokrát to byly 

balónky a gumičky, díky kterým nám vznikly 
katapulty nebo třeba auto s pohonem.



Hrátky s batolátky: do 2 let

Kroužek zaměřený na procvičování jemné a hrubé motoriky 

formou her, říkanek, písniček, tanečků, výtvarné výchovy. 

Používáme padáček, cvičení na velkých míčích, na 

karimatkách, hudební nástroje, překážkovou dráhu, senzorický 

chodníček či smyslohrátky. Není nic hezčího než dětský úsměv.



Batolata v akci 2-3 roky

Tady taky procvičujeme jemnou a hrubou motoriku 

zábavnou formou her, říkanek, písniček, tanečků, výtvarné 

výchovy. Učíme se poznávat barvy, zvířátka, počasí, 

jedlý/nejedlý, letí/neletí, sladký/slaný, protiklady, části těla, 

šití …



Ríša slaví úspěch na horolezeckých závodech

Náš malý horolezec Ríša, který pravidelně navštěvuje horolezecký 
kroužek, se vydal na svou první velkou 

výzvu – horolezecké závody. Společně s rodiči zamířil 
na soutěž do Lipníku nad Bečvou, kde se mezi ostatními lezci 

dokázal skvěle prosadit.
Ríša svým odhodláním a šikovností vybojoval fantastické třetí 

místo! Jeho úspěch je skvělou motivací nejen pro něj samotného, 
ale i pro všechny ostatní děti z kroužku horolezení.

Gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů na stěně! 



Včelaři

V našem kroužku máme nyní dvě včelstva, o která 
se děti starají. Během podzimu se včelky zaléčily proti 

varoaze a vyrobili jsme si tinkturu z propolisu. 
Využíváme zkrátka všechny produkty, které nám včelky 
dají. Na začátku prosince pečeme medové perníčky a 
děti si připravují dárečky v podobě medových mýdel 

nebo svíček z vosku.



Judo

Kroužek Judo je u nás v Domečku již pátým rokem. Judo vyrazilo 
minulý rok na turnaj do Hranic na Moravě, kde se podařilo získat 

několik medailových pozic.

Šikovnosti dětí z Valašského Meziříčí si všimli v klubu Judo Železo 
Hranice a projevili zájem podílet se na trénincích a nabídnout dětem 

více závodů a soustředění. Klub zajistil větší prostory v tělocvičně

na ZŠ Křižná, jelikož naše prostory v Domečku už nestačily. Jejich 
trenéři se také účastní tréninků, čímž se kvalita kroužku ještě zvýšila.

Jsme rádi, že se nám tento kroužek podařilo dostat na takovou 
úroveň. Největší zásluhy na tom bezpochyby má pan Pařík, kterému 
za kvalitní trenérskou práci děkujeme. Těšíme se každý další trénink!



• Herna žirafka (oslavy, dětské párty) 1500,-/odpoledne
• Taneční sál (větší se zrcadly) 320,-/hod
• Malá klubovna 200,-/hod
• Velká klubovna 250,-/hod
• Tělocvična 500,-/hod

Pro objednávky volejte 770 113 182 v čase 8 - 15 hodin

Otevírací doba HERNY ŽIRAFKA
pondělí-čtvrtek

8:00-12:00, 14:00-18:00 

www.domecekvalmez.cz

Středisko volného času Domeček Valašské Meziříčí, příspěvková
organizace, Zdeňka Fibicha 287, 757 01 Valašské Meziříčí
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Email: domecek@domecekvalmez.cz
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Zpracovala: Veronika Kalichová, články a fotky: kolektiv SVČ
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https://www.youtube.com/channel/UCkps0UnrDOrV0JGR1TSz88A
https://www.facebook.com/Domecek.Valasske.Mezirici
mailto:domecek@domecekvalmez.cz
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